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Інформація про дослідження

2

n Терміни проведення дослідження: 29 жовтня – 4 листопада 2021 року;

n Результати репрезентативні на рівні всієї країни за показниками віку (старші
18 років), статі, типу поселення (місто/село) та поділу на області;

n Опитування не проводилось в АР Крим та на непідконтрольній українській
владі частині Донецької та Луганської областей ;

n Загалом було опитано 2000 респондентів;

n Метод дослідження: телефонне інтерв'ю САТІ (Computer Assisted
Telephone Interviewing) з використанням планшетів;

n Статистична похибка вибірки (довірчий інтервал): +/- 2,4%

n Середня тривалість одного інтерв'ю склала 9 хвилин.
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Якщо говорити в цілому, як Ви 
вважаєте, події в Україні 
розвиваються у правильному чи 
неправильному напрямку? (%)

18,7

66,3

15,1

У правильному напрямку

У неправильному напрямку

ВВ/ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДІ/ НЕ ЗНАЮ 
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9,0

32,1

58,0

1,0

Покращилося

Не змінилося

Погіршилося

ВВ/ ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДІ 

Як змінилось матеріальне становище 
Вашої родини за останні два з 
половиною роки? (%)
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Якби вибори Президента України відбувалися наступної неділі, за 
кого Ви би віддали свій голос? (%)

НЕ БУДУ ГОЛОСУВАТИ 
ЗА ЖОДНОГО ІЗ КАНДИДАТІВ 

ВВ/ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДІ/ НЕ ЗНАЮ 
ІНШИЙ КАНДИДАТ 

Кіра Рудик
Олег Тягнибок

Олег Ляшко
Віктор Медведчук

Володимир Гройсман
Ігор Смешко

Євгеній Мураєв
Дмитро Разумков
Юлія Тимошенко

Юрій Бойко
Петро Порошенко

Володимир Зеленський

5,3
14,1

13,7
1,2

0,0
1,0
1,3
1,3

3,1
3,6
4,0

4,5
7,8
8,2

12,6
18,6
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Анти Рейтинг. А за кого з кандидатів в Президенти України Ви не 
проголосуєте за жодних обставин? (%) 
Сума відповідей перевищує 100%
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3,0
9,3

14,1
0,1

7,0
7,6
8,0
8,6

11,0
13,5

15,4
16,1

22,1
25,3

28,8
29,3

НЕ БУДУ ГОЛОСУВАТИ 

ЗА ЖОДНОГО ІЗ КАНДИДАТІВ 

ВВ/ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДІ/ НЕ ЗНАЮ 

ІНШИЙ КАНДИДАТ 

Дмитро Разумков

Ігор Смешко

Кіра Рудик

Володимир Гройсман

Олег Тягнибок

Євгеній Мураєв

Олег Ляшко

Юлія Тимошенко

Віктор Медведчук

Юрій Бойко

Петро Порошенко

Володимир Зеленський
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Якби другий тур виборів Президента проводився зараз, і до нього
знову потрапили б Володимир Зеленський та Петро Порошенко, за 
кого Ви б проголосували у такому випадку? (%)
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53,9

46,1

За Володимира Зеленського

За Петра Порошенка

Імітація виборів
Серед тих, хто визначився

і піде на вибори, n=1110

29,9 25,6

22,1
13,2

9,2

За Володимира Зеленського

За Петра Порошенка

ЗА ЖОДНОГО ІЗ КАНДИДАТІВ

НЕ БРАЛИ Б УЧАСТІ В ГОЛОСУВАННІ

ВВ/ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДІ/ НЕ ЗНАЮ

Рейтинг
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Якщо говорити про Ваше загальне враження
від нинішньої влади, то як би Ви оцінили її
порівняно з минулою владою? (%)

18,8

42,9

32,4

6,0

Нинішня влада краща, ніж попередня

Нинішня влада нічим суттєво не відрізняється від 
попередньої
Нинішня влада гірша, ніж попередня

ВВ/ ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДІ/ НЕ ЗНАЮ 

3,4

0,8

3,4

8,2

8,3

34,8

41,4

ВВ/ ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДІ 

В УКРАЇНІ НЕМАЄ 
ЕКОНОМІЧНОЇ КРИЗИ 

ІНШЕ 

Пандемія коронавірусу

Війна на Сході України

Некомпетентність влади

Високий рівень корупції

На Вашу думку, яка головна причина 
економічної кризи в Україні? (%) 
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Чи підтримуєте Ви, щоб Володимир
Зеленський балотувався на свій другий
президентський термін на виборах в 
2024 році? (%)

25,8

56,6

8,9

8,8

Підтримую

Не підтримую

ДО НАСТУПНИХ ВИБОРІВ ЩЕ ЗАБАГАТО ЧАСУ 

ВВ/ ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДІ/ НЕ ЗНАЮ 
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Президент В. Зеленський оголосив про 
намір провести де-олігархізацію в Україні. 
На Вашу думку, це: (%)

18,3

2,1

9,4

10,8

13,5

14,2

44,4

ВВ/ ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДІ/ 
НЕ ЗНАЮ 

ІНШЕ 

Спроба взяти під свій контроль 
телеканали, які належать 

олігархам

Крок, який дозволить Україні 
стати успішною

Щире прагнення до 
справедливості

Намагання Зеленського та його 
оточення переділити власність 

та самим стати олігархами

Популістський крок, щоб 
підвищити свій рейтинг серед 

людей
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Скажіть, чи хворіли Ви 
особисто на коронавірус
(COVID-19)? (%)
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11,8

39,3

48,0
1,0

Так, одною дозою

Так, двома дозами

Ні

ВВ/ ВІДМОВА/ НЕ ЗНАЮ 

17,2
58,8

17,92,0

4,2

Влада робить все, що може

Влада щось робить, але цього недостатньо

Влада нічого не робить для цього

ІНШЕ

ВВ/ ВІДМОВА/ НЕ ЗНАЮ 

40,4

54,2

5,5

Так

Ні

ВВ/ ВІДМОВА/ НЕ ЗНАЮ 

Чи вакцинувались Ви (робили
щеплення) від коронавірусу
(COVID-19)? (%)

Що Ви думаєте стосовно зусиль
української влади по боротьбі з 
поширенням епідемії коронавірусу
на території України? (%)


